

乒乓球世锦赛:

王者马龙 男单三连冠!

4月28日,在匈牙利布达佩斯举行的2019世界乒乓球锦标赛男单决赛中,中国选手马龙以4:1战胜瑞典选手法尔克,追平前辈庄则栋,成就世乒赛男子单打三连冠伟业。2015年苏州世乒赛、2017年杜塞尔多夫世乒赛、2019年布达佩斯世乒赛,马龙在最近三届世乒赛上连获男单冠军。这也是继庄则栋之后,第二位中国选手实现世乒赛男单三连冠伟业。按照国际乒联的奖励规则,马龙将永远保存圣·勃莱德杯的复制品。(新华网)



“龙队”三连冠

马龙晋级之路

首轮	4:0 胜卡拉卡塞维奇
第二轮	4:1 淘汰卡奈克
第三轮	4:1 胜萨姆索诺夫
十六强战	4:1 击败卡尔德拉诺
八强战	4:0 胜林高远
半决赛	4:1 击败梁靖崑
决赛	4:1 击败法尔克

超级黑马崛起 中瑞巅峰对话

这场男单决赛,是世乒赛历史上第三次中瑞球员之间的巅峰对话。

现年27岁的法尔克师从瑞典前黄金一代的佩尔森。力量大、进攻凶狠、线路调动大的法尔克,目前正处在上升阶段,他也无疑是瑞典乒乓球复苏的标志性人物。尽管决赛负于马龙,但他的崛起,也展示着瑞典乒乓球的强势复苏。(月光)

路调动大的法尔克,目前正处在上升阶段,他也无疑是瑞典乒乓球复苏的标志性人物。尽管决赛负于马龙,但他的崛起,也展示着瑞典乒乓球的强势复苏。(月光)

梅西替补上阵一锤定音

11年8冠,看看巴萨有多恐怖!

巴塞罗那队在27日的西甲第35轮中凭借梅西的一记进球主场1:0击败莱万特,提前夺冠。这是巴萨的西甲第26冠,也是梅西个人第10次随队捧得西甲冠军奖杯。

本轮替补登场的梅西在第62分钟打入全场唯一进球,助巴萨提前三轮锁定本赛季联赛冠军。巴萨在过去15年里第10次夺得联赛冠军,而梅西本人也在其职业生涯中第10次捧起了西甲奖杯。在西甲历史上,论单名球员夺得西甲冠军的数量,仅有亨托(12次)多于梅西。

11年8冠,15年10冠,巴萨已成为西甲新世纪不可撼动的绝对统治者。这是一个属于巴萨的时代,也是一个属于梅西的时代,轮休未首发的梅西下



梅西拥抱儿子,庆祝巴萨夺冠。

半场出场后打进比赛唯一进球帮助巴萨把西甲王冠再次戴到了头上,这也是梅西在巴萨一队15年内的第10个冠军。

实际上在西甲中巴萨已经没有对手,无论你是北方防守坚韧的球队还是南方踢法娟秀速度快的球队,都无法撼动巴萨的统治地位。(新华网)

国家话剧院端上《豆汁儿》

请您品尝老北京的味道与温度

新华社北京4月28日电 国家话剧院出品的话剧《豆汁儿》将于5月10日至19日在国话先锋剧场演出。该剧通过北京一家豆汁儿店的故事,传达了家风和技艺在“酸中带甜、甜中带涩的生活里”潜移默化传承的中国传统文化精神。

编剧钟海清28日在京介绍,剧中,老李经营祖传豆汁儿店已有40多年了,但大龄未婚的女儿一心想改变豆汁儿的经营方式,留学归来的儿子为了创业而在外借钱,同甘共苦的老伙计因不想成为豆汁儿店的负担不辞而别。在一地鸡毛的烦恼中,老李竟检查出自己患了脑瘤……

“本剧在悲喜交织的生活场景中,蕴含着中华民族传统而深远的文化内涵。”钟海清说,人与人之间,从争吵到包容,从固执到理解,其实最终都是为了留住清清的魂儿,坚守着匠人的初心和善良的一面。

导演谢可说,与前两轮演出相比,本轮《豆汁儿》在剧本、舞美、音响、道具等多个方面都进行了提升,“剧本层面,在传统中不断创新,加入了人工智能等情节,让这部话剧更具有当代性;同时,为体现传统手工艺与匠人精神,我们也将采风中所学到的绿豆挑拣技术、包装工艺等呈现在舞台上。”

CBA总决赛:

广东再胜新疆 总比分2:0领先

4月28日,2018-2019赛季CBA总决赛展开第二回合较量,广东东莞银行队继续坐镇主场迎战新疆广汇汽车队。布鲁克斯贡献24分,威姆斯得到25分,最终5人得分上双的广东队凭借稳定发挥以116:97大胜新疆队,总比分2:0领先对手。

首场大比分输球的新疆队并没有换下有伤在身的费尔德,比赛中主动求变并加强了防守,让比赛打得更加激烈。上半时,双方打得非常胶着,随着新疆队主力队员体力下降失误增加,广东将领先优势扩大到15分,66:51。下半时,广东队在第三节前半

段将比分差距拉大到20分,新疆队加大防守强度将分差追成还差10分,最后,广东116:97战胜新疆。广东队总比分2:0领先。

两队历史上交手多达67次,广东队取得46胜21负。本赛季双方已经交锋5次,广东队取得4胜1负。(大鱼)

粤港大湾区

把粤港澳大湾区建设摆在重中之重的位置
以珠三角为主阵地
举全省之力办好这件大事

中共广东省委宣传部